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Exercice 01: 

Simplifier les fonctions logiques représentées par le tableau de Karnaugh 

suivants : 

      

 

Exercice 02 : 

Simplifier au maximum les fonctions suivantes : 

1. 𝑓(𝑎, 𝑏, 𝑐) = 𝑎̅. 𝑏. 𝑐̅ + 𝑎̅. 𝑏̅. 𝑐 + 𝑎. 𝑏. 𝑐̅ + 𝑎̅. 𝑏. 𝑐 

2. 𝑔(𝑠, 𝑡, 𝑢, 𝑣) = 𝑢̅. 𝑣̅ + 𝑠̅. (𝑢̅. 𝑣. 𝑡̅ + 𝑢. 𝑣̅. 𝑡) + 𝑢̅. 𝑠. 𝑡̅ + 𝑢. 𝑣̅. 𝑡 

3. ℎ(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥 + 𝑦. 𝑧̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ + 𝑥̅ ⊕ 𝑧 + 𝑦⊕ 𝑧̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

 

Exercice 03 : 

Soit la fonction suivante : 

 

𝑓(𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑) = 𝑑. 𝑎 + 𝑐. (𝑑. 𝑏̅ + 𝑎̅. 𝑏) + 𝑑̅. (𝑐. 𝑏̅ + 𝑎. 𝑏) + 𝑐̅. 𝑑̅. 𝑎 

 

1. Trouver 𝑓 ̅

2. Tracer le logigramme de f uniquement avec des portes NAND. 

 

 


